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 بسم الله الرحمن الرحيم 

 المقدمة ولاً:أ

زمزم من أ ل قياس مستتتو   في)ذكور/إناث(  العاملين تم في هذا الاستتتع ا استتت داي  مي    

( موظف 73رضتتا العاملين في عدة  وانو وقيتتايا في بيلع العملد وقد  تتارلا في الاستتتع ا )

 (182) والهالغ  2019لعام  زمزممن إ مالي عدد العاملين في    %(40)وموظفعد و تللوا ما نستهته 

من إ متالي عتدد العتاملين التذكورد وبل تا %( 37 تتتتتتللتا نستتتتتتهتع التذكور ) دوقت  . موظف وموظفتع

 . العام ت في زمزم الإناثا مالي عدد  ن%( م62نسهع الإناث )

العاملون في  

 زمزم 

 الجنس 
 المجموا 

 إناث  ذكور 

 النسهع%  العدد   النسهع%  العدد   النسهع%  العدد  

 %100 182 %13 24 %87 158 العدد الللي 

 %40 73 %63 15 %37 58 حجم العينع 

 

 ( محاور هي: 10ا تملا استهانع الاستع ا على مجموعع من الأسللع والعهارات تمثلا في )  

 محور المشاركع والارتهاط .1

 محور التحفيز والتملين .2

 محور القيادة والإدارة .3

 محور اللفاءة وإدارة الأداء .4

 محور التدرب والتعوير الم ني .5

 محور التواصل الفعال .6

 العملمحور ظروي وبيلع  .7

 محور تقنيع المعلومات .8

 محور الع قات العامع والإع م .9

 . زمزممحور الخدمات المقدمع للعاملين في  .10

والتي كانا والهيانات الأستاستيع للعاملين في زمزم  بالإضتافع إلى أستللع تتعلب بالمعلومات العامع 

 في مقدمع أسللع الاستهانع. 
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 زمزم في للعاملين الأساسية البيانات نتائج :ثانياً 

 كالآتي:  نتائج الهيانات الأساسيع للعاملين في زمزم  اءت

 2019العاملون في زمزم حسو الجنس لعام  -1

 النسهع%  التلرار  الجنس 

 %79.5 58 ذكر

 %20.5 15 أنثى

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العاملون في زمزم حسو العمر  -2

 النسهع%  التلرار  العمر 

 %15.1 11 سنع 30 – 18من 

 %52.1 38 سنع 40 – 31من 

 %27.4 20 سنع 55 – 41من 

 %5.5 4 سنع 55أكهر من 

 %100 73 المجموا 

 

ذكر

79.5%

أنثى

20.5%

2019العاملون في زمزم حسو الجنس لعام 
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 2019العاملون في زمزم حسو المستو  الوظيفي لعام   -3

 النسهع %  التلرار  المستو  الوظيفي 

 %2.7 2 إدارة تنفيذيع )مساعدد مشري(

 %20.5 15 مدير إدارة / وحدة

 %19.2 14 رئيس قسم

 %43.8 32 أخصائي/ منسب/مندوب

 %6.8 5 سلرتير/موظف استقهال

 %4.1 3 عامل/سائب

 %2.7 2 أخر 

 %100 73 المجموا 

 

2.7%

20.5%19.2%

43.8%

6.8%4.1%2.7%

إدارة تنفيذيع 

(مساعدد مشري)

/ أخصائيرئيس قسموحدة/ مدير إدارة 

مندوب/منسب

موظف/سلرتير

استقهال

أخر سائب/عامل

2019العاملون في زمزم حسو المستو  الوظيفي لعام 

15.1%

52.1%

27.4%

5.5%

سنع55أكهر من سنع55–41من سنع40–31من سنع30–18من 

2019العاملون في زمزم حسو العمر لعام 
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 2019العاملون في زمزم حسو سنوات الخهرة في العمل لعام   -4

 النسهع %  التلرار  سنوات خهرتلم في العمل بجمعيع زمزم 

 %11.0 8 أقل من سنع

 %23.3 17 سنوات 4سنع إلى 

 %42.5 31 سنوات 9 –سنوات  5من 

 %23.3 17 سنوات فأكثر 10

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 

 

 2019العاملون في زمزم حسو الإدارة التابعون ل ا لعام   -5

 النسهع%  التلرار  الإدارة التي تعمل ب ا 

 %17.8 13 التابعع لقعاا التسويب وتنميع الموارد الإدارات

 %20.5 15 الإدارة النسائيع

 %17.8 13 الإدارات التابعع لقعاا الخدمات الصحيع والهرامج الميدانيع

 %4.1 3 الإدارات التابعع لقعاا الإستراتيجيع والتعوير والتميز المؤسسي

 %28.8 21 التابعع للمدير العام الإدارات

 %11.0 8 التابعع لقعاا الشؤون الماليع والإداريع الإدارات

 %100 73 المجموا 

11.0%

23.3%

42.5%

23.3%

سنوات فأكثر10سنوات9–سنوات 5من سنوات4سنع إلى أقل من سنع

2019العاملون في زمزم حسو سنوات الخهرة في العمل لعام 
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 2019العاملون في زمزم حسو در ع حه م للقعاا الخيري لعام   -6

 النسهع%  التلرار  ما هي در ع حهك لعملك في القعاا الخيري 

 %91.8 67 أحو العمل في هذا المجال

 %8.2 6 إلى حد ما

 %0.0 0 لا

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1%

11.0%

17.8%

17.8%

20.5%

28.8%

ز المؤسسيالإدارات التابعع لقعاا الإستراتيجيع والتعوير والتمي

الادارات التابعع لقعاا الشؤون الماليع والإداريع

الادارات التابعع لقعاا التسويب وتنميع الموارد

يعالإدارات التابعع لقعاا الخدمات الصحيع والهرامج الميدان

الإدارة النسائيع

الإدارات التابعع للمدير العام

2019العاملون في زمزم حسو الإدارة التابعون ل ا لعام 

أحو العمل في هذا 

المجال

91.8%

إلى حد ما

8.2%

لا

0.0%

2019العاملون في زمزم حسو در ع حه م للقعاا الخيري لعام 
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 2019بالعمل في  ا لعام    افتخارهم العاملون في زمزم حسو در ع  -7

 النسهع%  التلرار  ما هي در ع افتخارلا بعملك في  معيع زمزم 

 %80.8 59 أفتخر به

 %17.8 13 إلى حد ما

 %1.4 1 لا أفتخر به

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2019لعام    رغهت م بالاستمرار بالعمل في  االعاملون في زمزم حسو  -8

 النسهع  العدد  حسو الرغهع بالاستمرار بالعمل 

 %87.7 64 ارغو الاستمرار بالعمل

 %12.3 9 لا أرغو الاستمرار بالعمل

 %100.0 73 المجموا 

 

أفتخر به

80.8%
إلى حد ما

17.8%

لا أفتخر به

1.4%

2019العاملون في زمزم حسو در ع أفتخارهم بالعمل في  ا لعام 
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 2019في  ا لعام    الاستمرار بالعمل العاملون في زمزم حسو عدد السنوات التي يرغهوا   -9

 النسهع%  التلرار  زمزم ما عدد السنوات التي ترغو لاستمرار عملك بجمعيع 

 %12.3 9 سنع إلى سنتين

 %75.3 55 ث ث سنوات فأكثر

 %12.3 9 لا أرغو بالاستمرار

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 

 

 

سنع إلى سنتين

12.3%

ث ث سنوات 

فأكثر

75.3%

لا أرغو 

رابالاستم …

مرار  العاملون في زمزم حسو عدد السنوات التي يرغهوا الاست

2019بالعمل في  ا لعام 

ارغو الاستمرار 

بالعمل

87.7%
لا أرغو الاستمرار 

بالعمل

12.3%

حسو الرغهع بالاستمرار بالعمل 
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(د و للوا 73)  أصل( من  64زمزم )  فيالعمل بالاستمرار  في  العاملين الذين أبدوا رغهت م    عددبلغ  

وحول أسهاب رغهع %( من إ مالي العاملين الذين  اركوا في الإ ابع عن الاستهيان. 88ما نسهته )

وحستاب تلرارات ا والنستهع الملويع تم تصتنيف أستهاب الرغهع د زمزملعمل في  با الاستتمرار  بالعاملين 

( موظف 64في الاستتتتتتتمرار بتتالعمتتل والتتذي بلغ )بنتتاء على عتتدد العتتاملين التتذين أبتتدوا رغهت م 

 (مرتهع حسو الأكثر تلرارا  ) وهذه الأسهاب هي:  وموظفعد

 حو العمل في المجال الخيري  -1

 وتعوير قدرات م تقدير إدارة زمزم لج ود العاملين في  ا  -2

 بيلع العمل في زمزم مريحع ومحفزة للعاملين في  ا  -3

 طهيعع العمل المؤسسي والتعوير المستمر في زمزم -4

 كفايع الدخل الش ري  -5

 و ود تأمين طهي للعاملين  -6

 

 

 

 

 

 

 

 النسهع%  التلرار  أرغو بالاستمرار في العمل 

 %62.5 40 حو العمل في المجال الخيري

 %35.9 23 العاملين في  ا وتعوير قدرات متقدير إدارة زمزم لج ود 

 %34.4 22 بيلع العمل في زمزم مريحع ومحفزة للعاملين في  ا

 %18.8 12 طهيعع العمل المؤسسي والتعوير المستمر في زمزم

 %7.8 5 كفايع الدخل الش ري

 %4.7 3 و ود تأمين طهي للعاملين 

4.7%

7.8%

18.8%

34.4%

35.9%

62.5%

و ود تأمين طهي للعاملين 

كفايع الدخل الش ري

زمطهيعع العمل المؤسسي والتعوير المستمر في زم

ابيلع العمل في زمزم مريحع ومحفزة للعاملين في  

 متقدير إدارة زمزم لج ود العاملين في  ا وتعوير قدرات

حو العمل في المجال الخيري

العاملون في زمزم حسو رغهت م بالاستمرار بالعمل
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( موظف 9غ )رغهت م في الاستتمرار بالعمل في زمزم فقد بلأما عدد العاملين الذي أبدوا عدم  

%( من إ متالي عتدد العتاملين التذين  تتتتتتاركوا في هتذا 12) وموظفتعد و تتتتتتللوا متا نستتتتتتهتته

لتلرارات أستتهاب عدم الرغهع (د حيث تم احتستتاب النستتهع الملويع 73والهالغ عدد )  الاستتتع ا

وحول  (. 9والهتتالغ )الاستتتتتتتمرار بتتالعمتتل  بنتتاء على العتتدد الإ متتالي للعتتاملين غير الراغهين في

 : كالتالي حسو الأكثر تلرارا   زمزم  اءأسهاب عدم رغهع العاملين في الاستمرار بالعمل في 

 عدم و ود نظام للحوافز والملافأت لجمي   العاملين  -1

 ساعات الدوام العويلع -2

 الم ام والص حيات  عدم وضوح -3

 العاملينقلع الاهتمام بإ تيا ات ومتعلهات  -4

 ضعف الرواتو -5

 لا يو د أمان وظيفي -6

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 النسهع%  التلرار  لا أرغو بالاستمرار بالعمل  

 %100 9 ت لجمي   العاملين آعدم و ود نظام للحوافز والملاف

 %89 8 ساعات الدوام العويلع

 %89 8 الم ام والص حيات  عدم وضوح

 %78 7 ومتعلهات العاملين با تياحاتقلع الاهتمام 

 %67 6 ضعف الرواتو

 %33 3 يو د أمان وظيفيلا 

33%

67%

78%

89%

89%

100%

لا يو د أمان وظيفي

ضعف الرواتو

قلع الاهتمام با تيا ات ومتعلهات العاملين

ساعات الدوام العويلع

عدم  وضوح الم ام والص حيات 

عدم و ود نظام للحوافز والملافآت لجمي   العاملين 

أسهاب عدم الرغهع في الاستمرار بالعمل  
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 2019العاملون في زمزم حسو الشعور بالأمان الوظيفي ب ا لعام   -10

 النسهع%  التلرار  أ عر بالأمان الوظيفي بالجمعيع 

 %27.4 20 نعم

 %34.2 25 لا

 %38.4 28 إلى حد ما

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 2019مساعدة بيلع العمل على الإبداا والتميز لعام  العاملون في زمزم حسو   -11

 النسهع%  التلرار  بيلع العمل بالجمعيع تساعد على الإبداا والتميز 

 %31.5 23 نعم

 %52.1 38 إلى حد ما

 %16.4 12 لا

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

نعم

27.4%

لا

34.2%

إلى حد ما

38.4%

2019العاملون في زمزم حسو الشعور بالأمان الوظيفي ب ا لعام 
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 2019العاملون في زمزم حسو تعور ورقي أدائ م لعام   -12

 النسهع%  التلرار  الجمعيع يتعور ويرتقي أداؤلا في  

 %47.9 35 نعم

 %42.5 31 إلى حد ما

 %9.6 7 لا

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

نعم

31.5%

إلى حد ما

52.1%

لا

16.4%

تميز العاملون في زمزم حسو مساعدة بيلع العمل على الإبداا وال

2019لعام 

نعم

47.9%

إلى حد ما

42.5%
لا

9.6%

2019العاملون في زمزم حسو تعور ورقي أدائ م لعام 
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 2019ل م لعام    عالاستراتيجي العاملون في زمزم حسو وضوح الخعع  -13

 النسهع%  التلرار  يو د في الجمعيع خعع استراتيجيع واضحع المعالم 

 %57.5 42 نعم

 %32.9 24 ماإلى حد 

 %9.6 7 لا

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2019العاملون في زمزم حسو وضوح الأهداي ل م لعام  -14

 النسهع  التلرار  أهداي الجمعيع واضحع ومف ومع 

 %60.3 44 نعم

 %31.5 23 إلى حد ما

 %8.2 6 لا

 %100 73 المجموا 

 

نعم

57.5%

إلى حد ما

32.9%

لا

9.6%

2019م العاملون في زمزم حسو وضوح الخعع الاستراتجيع ل م لعا 
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 2019الإدارة في تحقيب الأهداي الاستراتيجيع لعام العاملون في زمزم حسو فعاليع مجلس   -15

 النسهع%  التلرار  مجلس إدارة الجمعيع فعّال ويخدم تحقيب الأهداي الاستراتيجيع 

 %61.6 45 نعم

 %28.8 21 إلى حد ما

 %9.6 7 لا

 %100 73 المجموا 

 

 

 

 

 

 

 

نعم

60.3%

إلى حد ما

31.5%
لا

8.2%

2019العاملون في زمزم حسو وضوح الأهداي ل م لعام 

نعم

61.6%

إلى حد ما

لا28.8%

9.6%

العاملون في زمزم حسو فعاليع مجلس الإدارة في تحقيب الأهداي 

2019الاستراتيجيع لعام 
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  2019 لعام الاستطلاع محاور حسب زمزم بجمعية العاملين رضا نتائج :ثالثاً 

تيتمن استتهيان دراستع قياس رضتا العاملين على عشتر محاورد تم من خ ل ا قياس رضتا 

 العاملين في كل عهارة من عهارات هذه المحاورد وكانا النتائج كالتالي:

 2019 لسنة زمزم جمعية في العاملين لرضا العام المعدل بلغ

 ( 3) من (2.2)

 %( 73.3) بلغ العاملين لرضا العام  النسبي والمعدل

م مع ل ا ارتهاط وثيب في مؤ تتتر معدل رضتتتا أو نستتتهع رضتتتا كانا في محاور  من خ ل الجدول التاليد نر  أن أقل 

رف  مستتتتو  الرضتتتا في  اد ومن والعمل على  لهيلع العملد وهذه النتيجع تستتتتحب الوقوي علي  ا والانتماءالولاء 

 هذه المحاور:

 التحفيز والتملين .1

 ظروي بيلع العمل .2

  المشاركع والارتهاط .3

 المعدل النسهي للرضا  ( 3معدل الرضا من )  محاور قياس الرضا 

 %60.0 1.8 التحفيز والتملين

 %63.3 1.9 ظروي وبيلع العمل

 %70.0 2.1 المشاركع والارتهاط

 %70.0 2.1 التدريو والتعوير الم ني

 %73.3 2.2 القيادة والإدارة

 %73.3 2.2 اللفاءة وإدارة الأداء

 %73.3 2.2 التواصل الفعال

 %73.3 2.2 الخدمات المقدمع للعاملين في الجمعيع  

 %76.7 2.3 الع قات العامع والإع م  

 %83.3 2.5 تقنيع المعلومات

 %73.3 2.2 المعدل العام لرضا العاملين في  مي   المحاور 
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 فيما يتعلب بالنتائج التفصيليع لرضا العاملين في كل محور من المحاور فلانا كالتالي: أما  

 رضا العاملين في محور المشاركع والارتهاط المحور الأول:  

 عهارات محور المشاركع والارتهاط 

معدل   لا يو د إ ابع  غير راض   محايد  راض  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 النسهي 
 % ت % ت % ت % ت

طهيعع عملك في الجمعيع وتوافقه م  

 خهراتك ومؤه تك العلميع
46 63.0% 20 27.4% 27 9.6% 0.0% 0.0% 2.5 83.3% 

مشاركع العاملين في وض  وتحديث الخعط 

 والأنظمع والا راءات 
28 38.4% 27 37.0% 17 23.3% 1 1.4% 2.1 70.0% 

تجاوب إدارة الجمعيع م   لاو  ومقترحات 

 العاملين 
15 20.5% 24 32.9% 32 43.8% 2 2.7% 1.7 56.7% 

حرص إدارة الجمعيع على تلهيع احتيا ات 

 ومتعلهات العاملين 
19 26.0% 27 37.0% 27 37.0% 0 0.0% 1.8 60.0% 

تحفيز إدارة الجمعيع لك على المشاركع في 

 الجماعيفرق العمل والعمل 
35 47.9% 26 35.6% 11 15.1% 1 1.4% 2.3 76.7% 

1.8

1.9

2.1

2.1

2.2

2.2

2.2

2.2

2.3

2.5

محور التحفيز والتملين

محور ظروي وبيلع العمل

محور المشاركع والارتهاط

محور  محور التدريو والتعوير الم ني

محور القيادة والإدارة

محور اللفاءة وإدارة الأداء

محور  محور التواصل الفعال

محور  الخدمات المقدمع للعاملين في الجمعيع

محور  الع قات العامع والإع م

محور  تقنيع المعلومات

معدل رضا العاملين في  مي   المحاور
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 عهارات محور المشاركع والارتهاط 

معدل   لا يو د إ ابع  غير راض   محايد  راض  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 النسهي 
 % ت % ت % ت % ت

مشاركع العاملين في وض  وتحسين أساليو 

 وطرق العمل 
32 43.8% 24 32.9% 16 21.9% 1 1.4% 2.2 73.3% 

 %66.7 2.0 %2.7 2 %21.9 16 %47.9 35 %27.4 20 مستو  ولاء العاملين للجمعيع 

 2.1 المشاركع والارتهاط معدل الرضا العام في محور  

 %70.0 معدل الرضا النسهي في محور المشاركع والارتهاط 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
56.7%

60.0%

66.7%

70.0%

73.3%

76.7%

83.3%

تجاوب إدارة الجمعية مع شكاوى ومقترحات العاملين

حرص إدارة الجمعية على تلبية احتياجات ومتطلبات

العاملين 

مستوى ولاء العاملين للجمعية 

مشاركة العاملين في وضع وتحديث الخطط والأنظمة

والاجراءات 

مشاركة العاملين في وضع وتحسين أساليب وطرق

العمل 

تحفيز إدارة الجمعية لك على المشاركة في فرق 

العمل والعمل الجماعي

طبيعة عملك في الجمعية وتوافقه مع خبراتك 

ومؤهلاتك العلمية

المعدل النسبي لرضا العاملين في زمزم في محور المشاركة
2019والارتباط لعام 

1.7

1.8

2.0

2.1

2.2

2.3

2.5

تجاوب إدارة الجمعية مع شكاوى ومقترحات العاملين 

حرص إدارة الجمعية على تلبية احتياجات ومتطلبات 

العاملين 

مستوى ولاء العاملين للجمعية 

مشاركة العاملين في وضع وتحديث الخطط والأنظمة 

والاجراءات 

مل مشاركة العاملين في وضع وتحسين أساليب وطرق الع

تحفيز إدارة الجمعية لك على المشاركة في فرق العمل 

والعمل الجماعي

طبيعة عملك في الجمعية وتوافقه مع خبراتك ومؤهلاتك

العلمية

معدل رضا العاملين في عبارات محور المشاركة والارتباط 
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 التحفيز والتملين رضا العاملين في محور  :  الثاني المحور  

 والتملين   التحفيز محور    عهارات

معدل   لا يو د إ ابع  غير راض   محايد  راض  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت النسهي 

توفر إدارة الجمعيع الهيلع المناسهع للمهادرة 

 والإبداا لد  العاملين 
25 34.2% 28 38.4% 20 27.4% 0.0% 0.0% 2.1 70.0% 

 %50.0 1.5 %0.0 0 %64.4 47 %26.0 19 %9.6 7 نظام الملافأة والتحفيز المعمول به بالجمعيع 

الص حيات تفويض إدارة الجمعيع لهعض 

 الإ ابع -للعاملين 
16 21.9% 38 52.1% 18 24.7% 1 1.4% 1.9 63.3% 

تعمل إدارة الجمعيع على إيجاد وتملين الصف 

الثاني من منسوبي الجمعيع الذين لديه اللفاءة 

 والخهرة 

22 30.1% 22 30.1% 29 39.7% 0 0.0% 2 66.7% 

حرص الإدارة على انتداب ممثلين ل ا من 

العاملين في اللقاءات والا تماعات الداخليع 

 والخار يع 

28 38.4% 27 37.0% 17 23.3% 1 1.4% 2.1 70.0% 

 %56.7 1.7 %0.0 0 %38.4 28 %49.3 36 %12.3 9 نظام التدوير الوظيفي في الجمعيع 

 %46.7 1.4 %5.5 4 %58.9 43 %30.1 22 %5.5 4 نظام الترقيات الوظيفيع في الجمعيع

 %53.3 1.6 %0.0 0 %53.4 39 %30.1 22 %16.4 12 نظام التقييم والتقويم المته  في الجمعيع 

 1.8 والتملين   محور التحفيز معدل الرضا العام في  

 %60.0 معدل الرضا النسهي في محور التحفيز والتملين 
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46.7%

50.0%

53.3%

56.7%

63.3%

66.7%

70.0%

70.0%

نظام الترقيات الوظيفيع في الجمعيع

نظام الملافأة والتحفيز المعمول به بالجمعيع 

نظام التقييم والتقويم المته  في الجمعيع

نظام التدوير الوظيفي في الجمعيع 

…-ملين تفويض إدارة الجمعيع لهعض الص حيات للعا 

…لثاني تعمل إدارة الجمعيع على إيجاد وتملين الصف ا

…ة والإبداا توفر إدارة الجمعيع الهيلع المناسهع للمهادر 

…ن في حرص الإدارة على انتداب ممثلين ل ا من العاملي

ين لعام المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور التحفيز والتمل

2019

1.4

1.5

1.6

1.7

1.9

2.0

2.1

2.1

نظام الترقيات الوظيفيع في الجمعيع

نظام الملافأة والتحفيز المعمول به بالجمعيع 

نظام التقييم والتقويم المته  في الجمعيع 

نظام التدوير الوظيفي في الجمعيع 

 ابعالإ-تفويض إدارة الجمعيع لهعض الص حيات للعاملين 

…ن تعمل إدارة الجمعيع على إيجاد وتملين الصف الثاني م

…داا لد  توفر إدارة الجمعيع الهيلع المناسهع للمهادرة والإب

…حرص الإدارة على انتداب ممثلين ل ا من العاملين في 

معدل رضا العاملين في عهارات محور التحفيز والتملين 
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 القيادة والإدارة رضا العاملين في محور  :  الثالث المحور  

 والإدارة   عهارات محور القيادة 

معدل   لا يو د إ ابع  غير راض   محايد  راض  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت النسهي 

التوافب بين ال يلل الإداري )التنظيمي( للجمعيع 

 وأهداف ا الاستراتيجيع 
29 39.7% 40 54.8% 4 5.5% 0.0% 0.0% 2.3 76.7% 

 %66.7 2 %0.0 0 %32.9 24 %38.4 28 %28.8 21 وضوح الص حيات بشلل عام في الجمعيع 

 %60.0 1.8 %8.0 6 %26.0 19 %43.8 32 %21.9 16 عمليع اتخاذ القرار بالجمعيع 

فاعليع لقاءات وا تماعات العمل الدوريع 

 )الأسهوعيعد الش ريعد الربعيعد ...إلخ( 
25 34.2% 31 42.5% 16 21.9% 1 1.4% 2.1 70.0% 

متابعع الإدارة لإنجاز خعع ا الاستراتيجيع 

 والتش يليع 
35 47.9% 31 42.5% 7 9.6% 0 0.0% 2.4 80.0% 

 %90.0 2.7 %1.4 1 %8.2 6 %12.3 9 %78.1 57 تعامل مديرلا المها ر معك 

 2.2 معدل الرضا العام في محور   القيادة والإدارة 

 %73.3 معدل الرضا النسهي في محور  القيادة والإدارة 
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1.8

2.0

2.1

2.3

2.4

2.7

عمليع اتخاذ القرار بالجمعيع 

وضوح الص حيات بشلل عام في الجمعيع 

…ش ريعد الأسهوعيعد ال)فاعليع لقاءات وا تماعات العمل الدوريع 

…داف ا للجمعيع وأه( التنظيمي)التوافب بين ال يلل الإداري 

متابعع الإدارة لإنجاز خعع ا الاستراتيجيع والتش يليع

تعامل مديرلا المها ر معك 

معدل رضا العاملين في عهارات محور القيادة والإدارة 

60.0%

66.7%

70.0%

76.7%

80.0%

90.0%

عمليع اتخاذ القرار بالجمعيع 

وضوح الص حيات بشلل عام في الجمعيع 

وعيعد الأسه)فاعليع لقاءات وا تماعات العمل الدوريع 

(  إلخ...الش ريعد الربعيعد 

جمعيع لل( التنظيمي)التوافب بين ال يلل الإداري 

وأهداف ا الاستراتيجيع 

ش يليع متابعع الإدارة لإنجاز خعع ا الاستراتيجيع والت

تعامل مديرلا المها ر معك 

2019المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور القيادة والإدارة لعام 
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 اللفاءة وإدارة الأداء رضا العاملين في محور  :  الراب  المحور  

 عهارات محور اللفاءة وإدارة الأداء 

 غير راض   محايد  راض  
لا يو د  

 إ ابع 
معدل  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت النسهي 

حرص الجمعيع على تقييم أداء العاملين بعدل 

 و فافيع
27 37.0% 30 41.1% 16 21.9% 0 0.0% 2.2 73.3% 

 %83.3 2.5 %0.0 0 %5.5 4 %39.7 29 %54.0 40 والتميز في خدمات اتعهيب الجمعيع لمعايير الجودة 

 %63.3 1.9 %5.5 4 %26.0 19 %42.5 31 %26.0 19 اكتمال الأنظمع الإداريع في الجمعيع 

 %86.7 2.6 %0.0 0 %8.2 6 %23.3 17 %68.5 50 توفر أنظمع تقنيع تخدم العمل في الجمعيع

محتو  و موليع سياسات الموارد الهشريع في 

 الجمعيع 
16 21.9% 25 34.2% 30 41.1% 2 2.7% 1.8 60.0% 

 %63.3 1.9 %1.4 1 %31.5 23 %38.4 28 %28.8 21 الاستخدام الأمثل للموارد الماليع للجمعيع 

 %73.3 2.2 %4.1 3 %9.6 7 %53.4 39 %32.9 24 التزام الإدارات بموازنات ا التش يليع السنويع 

رضالا عن إنجاز إدارات الجمعيع لمهادرات الخعع 

 التش يليع للعام السابب
22 30.1% 41 56.2% 9 12.3% 1 1.4% 2.2 73.3% 

رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالموار 

 الهشريع )خدمات الموظفين "مينا مي"( 
42 57.5% 17 23.3% 14 19.2% 0 0.0% 2.4 80.0% 

رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالخدمات 

 المساندة 
35 47.9% 25 34.2% 13 17.8% 0 0.0% 2.3 76.7% 

التقني الخاص بالعلهات رضالا عن كفاءة الهرنامج 

 الماليع
18 24.7% 36 49.3% 17 23.3% 2 2.7% 2.0 66.7% 

رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالخعع 

 التش يليع 
30 41.1% 24 32.9% 18 24.7% 1 1.4% 2.1 70.0% 

 %83.3 2.5 %2.7 2 %11.0 8 %20.5 15 %65.8 48 رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص الدعم الفني

 2.2 وإدارة الأداء   محور اللفاءةمعدل الرضا العام في  

 %73.3 معدل الرضا النسهي في محور اللفاءة وإدارة الأداء 
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1.8

1.9

1.9

2.0

2.1

2.2

2.2

2.2

2.3

2.4

2.5

2.5

2.6

محتو  و موليع سياسات الموارد الهشريع في

الجمعيع 

اكتمال الأنظمع الإداريع في الجمعيع

الاستخدام الأمثل للموارد الماليع للجمعيع

ات الماليعرضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالعله

رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالخعع

التش يليع

فافيعحرص الجمعيع على تقييم أداء العاملين بعدل و 

التزام الإدارات بموازنات ا التش يليع السنويع

رضالا عن إنجاز إدارات الجمعيع لمهادرات الخعع 

التش يليع للعام السابب

ت رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالخدما

المساندة

لهشريع رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالموارا

"( مينا مي"خدمات الموظفين )

دمات اتعهيب الجمعيع لمعايير الجودة والتميز في خ

فنيرضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص الدعم ال

توفر أنظمع تقنيع تخدم العمل في الجمعيع

معدل رضا العاملين في عهارة محور اللفاءة وإدارة الأداء
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60.0%

63.3%

63.3%

66.7%

70.0%

73.3%

73.3%

73.3%

76.7%

80.0%

83.3%

83.3%

86.7%

ع محتو  و موليع سياسات الموارد الهشريع في الجمعي

اكتمال الأنظمع الإداريع في الجمعيع

الاستخدام الأمثل للموارد الماليع للجمعيع

اليعرضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالعلهات الم

يليعرضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالخعع التش 

عحرص الجمعيع على تقييم أداء العاملين بعدل و فافي

التزام الإدارات بموازنات ا التش يليع السنويع

ع للعام رضالا عن إنجاز إدارات الجمعيع لمهادرات الخعع التش يلي

السابب

اندةرضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالخدمات المس

خدمات )ع رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بالموارالهشري

"( مينا مي"الموظفين 

تعهيب الجمعيع لمعايير الجودة والتميز في خدمات ا

رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص الدعم الفني

توفر أنظمع تقنيع تخدم العمل في الجمعيع

2019المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور اللفاءة وإدارة الأداء لعام 



 57من  26الصفحة                                                      م2019العاملين في جمعية زمزم لعام استطلاع رضا 

 

 التدريو والتعوير الم ني رضا العاملين في محور  :  الخامس المحور  

 

 

 

 

 التدريو والتعوير الم ني عهارات محور  

 غير راض   محايد  راض  
لا يو د  

 إ ابع 
معدل  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت النسهي 

تحديد الاحتيا ات التدريهيع للعاملين بالاعتماد على تقييم 

 الأداء الوظيفي 
21 28.8% 19 26.0% 33 45.2% 0 0.0% 1.8 60.0% 

والتدريو والتعوير المقدمع للعاملين برامج التأهيل 

 بالجمعيع
22 30.1% 22 30.1% 29 39.7% 0 0.0% 1.9 63.3% 

حرص واهتمام إدارة الجمعيع على مشاركع منسوبي  ا في 

 الفعاليات والمؤتمرات التي تخدم مجال عمل الجمعيع
34 46.6% 25 34.2% 14 19.2% 0 0.0% 2.3 76.7% 

ربيهع التي يقدم ا منسوبي مستو  ورش العمل التد 

 الجمعيع
28 38.4% 33 45.2% 12 16.4% 0 0.0% 2.2 73.3% 

س ولع الوصول إلى مصادر المعرفع وتهادل ا بين 

 العاملين 
26 35.6% 27 37.0% 18 24.7% 2 2.7% 2.1 70.0% 

 %60.0 1.8 %0.0 0 %34.2 25 %49.3 36 %16.4 12 نظام التعاقو الوظيفي في الجمعيع

رضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بأكاديميع زمزم 

 للتدريو الرقمي
40 54.8% 25 34.2% 8 11.0% 0 0.0% 2.4 80.0% 

 2.1 معدل الرضا العام في محور التدريو والتعوير الم ني 

 %70.0 معدل الرضا النسهي في محور التدريو والتعوير الم ني 
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1.8

1.8

1.9

2.1

2.2

2.3

2.4

م الأداء الوظيفي تحديد الاحتيا ات التدريهيع للعاملين بالاعتماد على تقيي

نظام التعاقو الوظيفي في الجمعيع

عبرامج التأهيل والتدريو والتعوير المقدمع للعاملين بالجمعي

س ولع الوصول إلى مصادر المعرفع وتهادل ا بين العاملين 

عمستو  ورش العمل التد ربيهع التي يقدم ا منسوبي الجمعي

…ات حرص واهتمام إدارة الجمعيع على مشاركع منسوبي  ا في الفعالي

الرقميرضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بأكادميع زمزم للتدريو

معدل رضا العاملي في محور التدريو والتعوير الم ني

60.0%

60.0%

63.3%

70.0%

73.3%

76.7%

80.0%

الوظيفي تحديد الاحتيا ات التدريهيع للعاملين بالاعتماد على تقييم الأداء

نظام التعاقو الوظيفي في الجمعيع

برامج التأهيل والتدريو والتعوير المقدمع للعاملين بالجمعيع

س ولع الوصول إلى مصادر المعرفع وتهادل ا بين العاملين 

مستو  ورش العمل التد ربيهع التي يقدم ا منسوبي الجمعيع

تمرات حرص واهتمام إدارة الجمعيع على مشاركع منسوبي  ا في الفعاليات والمؤ

التي تخدم مجال عمل الجمعيع

يرضالا عن كفاءة الهرنامج التقني الخاص بأكادميع زمزم للتدريو الرقم

2019المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور التدريو والتعوير الم ني لعام 



 57من  28الصفحة                                                      م2019العاملين في جمعية زمزم لعام استطلاع رضا 

 

 التواصل الفعال محور  رضا العاملين في  : السادسالمحور  

 عهارات محور التواصل الفعال 

 غير راض   محايد  راض  
لا يو د  

 إ ابع 
معدل  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 النسهي 
 % ت % ت % ت % ت

آليع التواصل بين الموظف والإدارة العامع في 

 الجمعيع
37 50.7% 19 26.0% 17 23.3% 0 0.0% 2.3 76.7% 

طهيعع الإ راءات الإداريع المتهعع في الجمعيع 

 لإنجاز الم ام
26 35.6% 28 38.4% 19 26.0% 0 0.0% 2.1 70.0% 

مشاركع الإدارة العليا في الهرامج الا تماعيع 

 والمناسهات الخاصع بالعاملين في  ا 
32 43.8% 18 24.7% 22 30.1% 1 1.4% 2.1 70.0% 

 %70.0 2.1 %0.0 0 %30.1 22 %27.4 20 %42.5 31 الهرامج ا تماعيع التي تنفذها الجمعيع لمنسوبي  ا 

 %80.0 2.4 %4.1 3 %13.7 10 %24.7 18 %57.5 42 الحف ت السنويع التي تنفذها الجمعيع لمنسوبي  ا 

الهرامج الا تماعيع التي تقدم ا الجمعيع لعائ ت 

 منسوبي  ا 
33 45.2% 19 26.0% 21 28.8% 0 0.0% 2.2 73.3% 

 2.2 معدل الرضا العام في محور التواصل الفعال 

 %73.3 النسهي في محور التواصل الفعال معدل الرضا  
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2.1

2.1

2.1

2.2

2.3

2.4

 امطهيعع الإ راءات الإداريع المتهعع في الجمعيع لإنجاز الم

ات الخاصع مشاركع الإدارة العليا في الهرامج الا تماعيع والمناسه

بالعاملين في  ا 

الهرامج ا تماعيع التي تنفذها الجمعيع لمنسوبي  ا 

وبي  ا الهرامج الا تماعيع التي تقدم ا الجمعيع لعائ ت منس

آليع التواصل بين الموظف والإدارة العامع في الجمعيع

الحف ت السنويع التي تنفذها الجمعيع لمنسوبي  ا

معدل رضا العاملين في محور التواصل الفعال

70.0%

70.0%

70.0%

73.3%

76.7%

80.0%

امطهيعع الإ راءات الإداريع المتهعع في الجمعيع لإنجاز الم 

الخاصع مشاركع الإدارة العليا في الهرامج الا تماعيع والمناسهات

بالعاملين في  ا 

الهرامج ا تماعيع التي تنفذها الجمعيع لمنسوبي  ا 

بي  ا الهرامج الا تماعيع التي تقدم ا الجمعيع لعائ ت منسو

آليع التواصل بين الموظف والإدارة العامع في الجمعيع

الحف ت السنويع التي تنفذها الجمعيع لمنسوبي  ا 

2019المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور التواصل الفعال لعام 



 57من  30الصفحة                                                      م2019العاملين في جمعية زمزم لعام استطلاع رضا 

 

 ظروي وبيلع العمل رضا العاملين في  :  السادس المحور  

 عهارات محور ظروي وبيلع العمل 

 غير راض   محايد  راض  
لا يو د  

 إ ابع 

معدل  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت النسهي 

 %60.0 1.8 %0.0 0 %54.8 40 %13.7 10 %31.5 23 عدد ساعات الدوام اليوميع بالجمعيع 

وضوح الوصف الوظيفي والأهداي الوظيفيع 

 للعاملين في الجمعيع 
18 24.7% 19 26.0% 36 49.3% 0 0.0% 1.8 60.0% 

 %60.0 1.8 %1.4 1 %35.6 26 %32.9 24 %30.1 22 رواتو العاملين 

 %50.0 1.5 %2.7 2 %54.8 40 %30.1 22 %12.3 9 الملافآت والحوافز والتعوييات المقدمع لك

 %76.7 2.3 %4.1 3 %17.8 13 %19.2 14 %58.9 43 نظام التأمين العهي بالجمعيع 

سعي إدارة الجمعيع لتحسين واق  العاملين من 

 مختلف الجوانو
27 37.0% 24 32.9% 22 30.1% 0 0.0% 2.1 70.0% 

الهيلع الملانيع للعمل من حيث السععد والموق د 

 الحداثعد الصيانعد ...... إلخ
35 47.9% 16 21.9% 20 27.4% 2 2.7% 2.2 73.3% 

 1.9 معدل الرضا العام في محور ظروي وبيلع العمل 

 %63.3 معدل الرضا النسهي في محور ظروي وبيلع العمل 
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1.5

1.8

1.8

1.8

2.1

2.2

2.3

الملافآت والحوافز والتعوييات المقدمع لك

عدد ساعات الدوام اليوميع بالجمعيع 

…ي وضوح الوصف الوظيفي والأهداي الوظيفيع للعاملين ف

رواتو العاملين 

جوانوسعي إدارة الجمعيع لتحسين واق  العاملين من مختلف ال

…ثعد الهيلع الملانيع للعمل من حيث السععد والموق د الحدا

نظام التأمين العهي بالجمعيع 

معدل رضا العاملين في محور التواصل الفعال

50.0%

60.0%

60.0%

60.0%

70.0%

73.3%

76.7%

الملافآت والحوافز والتعوييات المقدمع لك

عدد ساعات الدوام اليوميع بالجمعيع 

…ين في وضوح الوصف الوظيفي والأهداي الوظيفيع للعامل

رواتو العاملين 

…ف سعي إدارة الجمعيع لتحسين واق  العاملين من مختل

…لحداثعد الهيلع الملانيع للعمل من حيث السععد والموق د ا

نظام التأمين العهي بالجمعيع 

2019المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور ظروي وبيلع العمل لعام 



 57من  32الصفحة                                                      م2019العاملين في جمعية زمزم لعام استطلاع رضا 

 

 محور ظروي وبيلع العمل رضا العاملين في  :  الثامن المحور  

 عهارات محور تقنيع المعلومات 

 غير راض   محايد  راض  
لا يو د  

 إ ابع 

معدل  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت النسهي 

مستو  التج يزات التقنيع في الجمعيع )الملتود 

 الفرواد قاعات الا تماعاتد ... إلخ(
54 74.0% 14 19.2% 0 0.0% 0 0.0% 2.7 90.0% 

 %86.7 2.6 %0.0 0 %5.5 4 %28.8 21 %65.8 48 تجاوب إدارة تقنيع المعلومات م  طلهاتلم 

 %83.3 2.5 %4.1 3 %8.2 6 %24.7 18 %63.0 46  ودة أداء إدارة تقنيع المعلومات 

 %86.7 2.6 %1.4 1 %5.5 4 %21.9 16 %71.2 52 مستو  الأمن المعلوماتي في الجمعيع 

سياسع الأمن المعلوماتي التي تعهق ا إدارة 

التقنيع )حجو خدمات ومواق د ص حيات التصفح 

 الممنوحعد ... إلخ(

35 47.9% 19 26.0% 18 24.7% 1 1.4% 2.2 73.3% 

والصيانع )المستو  والزمن( خدمات الدعم الفني 

 التي تقدم ا إدارة تقنيع المعلومات
55 75.3% 13 17.8% 5 6.8% 0 0.0% 2.7 90.0% 

مستو  الأنظمع التقنيع المستخدمع في الجمعيع  

)نظام الخعع التش يليعد نظام المشترياتد نظام 

الموارد الهشريعد النظام الماليد نظام الع ج 

  - الخيري ..... إلخ( 

36 49.3% 21 28.8% 14 19.2% 2 2.7% 2.2 73.3% 

خدمع الإنترنا في الجمعيع من حيث )السرععد 

 الاتصالد الوايرلسد ....إلخ(استمرار 
37 50.7% 16 21.9% 20 27.4% 0 0.0% 2.2 73.3% 

 2.5 معدل الرضا العام في محور تقنيع المعلومات 

 %83.3 معدل الرضا النسهي في محور تقنيع المعلومات 

 

 

 

 

 



 57من  33الصفحة                                                      م2019العاملين في جمعية زمزم لعام استطلاع رضا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2

2.2

2.2

2.5

2.6

2.6

2.7

2.7

…جو خدمات ح)سياسع الأمن المعلوماتي التي تعهق ا إدارة التقنيع 

…م الخعع نظا ) مستو  الأنظمع التقنيع المستخدمع في الجمعيع 

…صالد السرععد استمرار الات)خدمع الإنترنا في الجمعيع من حيث 

 ودة أداء إدارة تقنيع المعلومات 

تجاوب إدارة تقنيع المعلومات م  طلهاتلم 

مستو  الأمن المعلوماتي في الجمعيع 

…رواد قاعات الملتود الف)مستو  التج يزات التقنيع في الجمعيع 

…دم ا إدارة التي تق( المستو  والزمن)خدمات الدعم الفني والصيانع 

معدل رضا العاملين في محمور تقنيع المعلومات

73.3%

73.3%

73.3%

83.3%

86.7%

86.7%

90.0%

90.0%

…ات حجو خدم)سياسع الأمن المعلوماتي التي تعهق ا إدارة التقنيع 

…ع نظام الخع) مستو  الأنظمع التقنيع المستخدمع في الجمعيع 

…لوايرلسد السرععد استمرار الاتصالد ا)خدمع الإنترنا في الجمعيع من حيث 

 ودة أداء إدارة تقنيع المعلومات 

تجاوب إدارة تقنيع المعلومات م  طلهاتلم 

مستو  الأمن المعلوماتي في الجمعيع 

…عات الملتود الفرواد قا )مستو  التج يزات التقنيع في الجمعيع 

…ارة تقنيع التي تقدم ا إد( المستو  والزمن)خدمات الدعم الفني والصيانع 

2019المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور تقنيع المعلومات لعام 



 57من  34الصفحة                                                      م2019العاملين في جمعية زمزم لعام استطلاع رضا 

 

 

 العامع والإع م محور الع قات  رضا العاملين في  :  التاس  المحور  

 عهارات محور الع قات العامع والإع م 

 غير راض   محايد  راض  
لا يو د  

 إ ابع 

معدل  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت النسهي 

تعريف منسوبي الجمعيع بالأنشعع والفعاليات التي 

 تنفذها الجمعيع
35 47.9% 26 35.6% 12 16.4% 0 0.0% 2.3 76.7% 

 %73.3 2.2 %0.0 0 %20.5 15 %35.6 26 %43.8 32 التوا د الإع مي الذي يهرز   ود  معيع زمزم

تجاوب إدارة الع قات العامع والإع م م  طلهاتلم 

 ومقترحاتلم
29 39.7% 33 45.2% 9 12.3% 2 2.7% 2.2 73.3% 

تواصل الجمعيع م  الجم ور الخار ي للتعريف بأنشعت ا 

 وبرامج ا وأثرها
32 43.8% 34 46.6% 7 9.6% 0 0.0% 2.3 76.7% 

مستو  التوثيب )المرئي والفوتوغرافي( ل  تماعات 

 والفعاليات في الجمعيع
41 56.2% 19 26.0% 12 16.4% 1 1.4% 2.4 80.0% 

الجاهزيع والاستعداد لتوثيب وت عيع الأحداث 

 والفعاليات المتعلقع بالجمعيع
34 46.6% 29 39.7% 10 13.7% 0 0.0% 2.3 76.7% 

 2.3 معدل الرضا العام في محور الع قات العامع والإع م 

 %76.7 معدل الرضا النسهي في محور الع قات العامع والإع م 
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73.3%

73.3%

76.7%

76.7%

76.7%

80.0%

التوا د الإع مي الذي يهرز   ود  معيع زمزم

تجاوب إدارة الع قات العامع والإع م م  طلهاتلم ومقترحاتلم

ذها الجمعيعتعريف منسوبي الجمعيع بالأنشعع والفعاليات التي تنف

ج ا وأثرهاتواصل الجمعيع م  الجم ور الخار ي للتعريف بأنشعت ا وبرام

متعلقع الجاهزيع والاستعداد لتوثيب وت عيع الأحداث والفعاليات ال

بالجمعيع

اليات في ل  تماعات والفع( المرئي والفوتوغرافي)مستو  التوثيب 

الجمعيع

لعام المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور الع قات العامع والإع م

2019

2.2

2.2

2.3

2.3

2.3

2.4

التوا د الإع مي الذي يهرز   ود  معيع زمزم

متجاوب إدارة الع قات العامع والإع م م  طلهاتلم ومقترحاتل

فذها الجمعيعتعريف منسوبي الجمعيع بالأنشعع والفعاليات التي تن

امج ا تواصل الجمعيع م  الجم ور الخار ي للتعريف بأنشعت ا وبر 

وأثرها

لمتعلقع الجاهزيع والاستعداد لتوثيب وت عيع الأحداث والفعاليات ا

بالجمعيع

عاليات في ل  تماعات والف( المرئي والفوتوغرافي)مستو  التوثيب 

الجمعيع

معدل رضا العاملين في محور الع قات العامع والإع م



 57من  36الصفحة                                                      م2019العاملين في جمعية زمزم لعام استطلاع رضا 

 

 للعاملين في الجمعيع محور الخدمات المقدمع  رضا العاملين في  :  العا ر المحور  

عهارات محور الخدمات المقدمع للعاملين في  

 الجمعيع 

 غير راض   محايد  راض  
لا يو د  

 إ ابع 

معدل  

الرضا  

 العام 

معدل  

الرضا  

 % ت % ت % ت % ت النسهي 

مستو  نظافع المهاني والملاتو والمرافب في 

 الجمعيع
54 74.0% 12 16.4% 7 9.6% 0 0.0% 2.6 86.7% 

مستو  الييافع والمشروبات التي يتم تقديم ا في 

 الا تماعات وورش العمل
36 49.3% 19 26.0% 18 24.7% 0 0.0% 2.2 73.3% 

خدمع توفير النقل والسيارات لمنسوبي الجمعيع 

 أثناء العمل الرسمي
20 27.4% 35 47.9% 17 23.3% 1 1.4% 2.0 66.7% 

الهيلع في مستو  متابعع تعهيب الاستدامع 

 -الجمعيع 
22 30.1% 37 50.7% 14 19.2% 0 0.0% 2.1 70.0% 

مستو  تج يزات الصحع والس مع الم نيع في 

 الجمعيع 
21 28.8% 22 30.1% 28 38.4% 2 2.7% 1.8 60.0% 

مستو  مقدمي خدمع الييافع وعمال النظافع في 

 الجمعيع من حيث )النظافعد الاحترافيعد .... إلخ(
50 68.5% 14 19.2% 8 11.0% 1 1.4% 2.8 93.3% 

 %80.0 2.4 %2.7 2 %9.6 7 %35.6 26 %52.1 38 خدمع الهريد بين فروا وملاتو الجمعيع

 %63.3 1.9 %2.7 2 %28.8 21 %46.6 34 %21.9 16 مستو  خدمع المشتريات في الجمعيع

 %76.7 2.3 %4.1 3 %12.3 9 %37.0 27 %46.6 34 مستو  خدمع المستودا في الجمعيع

معدل الرضا العام في محور الخدمات المقدمع  

 للعاملين في الجمعيع 
2.2 

معدل الرضا النسهي في محور الخدمات المقدمع  

 للعاملين في الجمعيع 
73.3% 
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60.0%

63.3%

66.7%

70.0%

73.3%

76.7%

80.0%

86.7%

93.3%

مستو  تج يزات الصحع والس مع الم نيع في الجمعيع 

مستو  خدمع المشتريات في الجمعيع

…العمل خدمع توفير النقل والسيارات لمنسوبي الجمعيع أثناء

-مستو  متابعع تعهيب الاستدامع الهيلع في الجمعيع

…الا تماعات مستو  الييافع والمشروبات التي يتم تقديم ا في

مستو  خدمع المستودا في الجمعيع

خدمع الهريد بين فروا وملاتو الجمعيع

مستو  نظافع المهاني والملاتو والمرافب في الجمعيع

…ع من مستو  مقدمي خدمع الييافع وعمال النظافع في الجمعي

2019المعدل النسهي لرضا العاملين في زمزم في محور الخدمات المقدمع للعاملين في الجميعع لعام 

1.8

1.9

2.0

2.1

2.2

2.3

2.4

2.6

2.8

ع مستو  تج يزات الصحع والس مع الم نيع في الجمعي

مستو  خدمع المشتريات في الجمعيع

…اء العمل خدمع توفير النقل والسيارات لمنسوبي الجمعيع أثن

-يع مستو  متابعع تعهيب الاستدامع الهيلع في الجمع

…ي مستو  الييافع والمشروبات التي يتم تقديم ا ف

مستو  خدمع المستودا في الجمعيع

خدمع الهريد بين فروا وملاتو الجمعيع

عمستو  نظافع المهاني والملاتو والمرافب في الجمعي

…معيع مستو  مقدمي خدمع الييافع وعمال النظافع في الج

معدل رضا العاملين في محور الخدمات المقدمع ل م في الجمعيع
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 رابعاً: نقاط القوة والضعف في بيئة العمل

-رضا العاملين في  معيع زمزم سؤال حول أبرز نقاط القوة في بيلع العمل  تيمنا استهانع قياس 

د وستتتتؤال آخر حول أبرز نقاط اليتتتتعف في بيلع العملد حيث كانا إ ابات -من و  ع نظر العاملين

 العاملين على ذلك كالتالي: 

 - مرتهع حسو الأكثر تلرار-نقاط القوة في بيلع العمل بجمعيع زمزم  •

  للعاملين محفزة ومشجعع بيلع -1

 العمل في زمزم بروح الفريب الواحد -2

 الع قع الأخويع بين العاملين -3

 التعوير والتحسين والتميز في إ راءات العمل   -4

 سمعع الجمعيع وتميزها -5

 التعامل الإيجابي من قهل إدارة الجمعيع م  العاملين -6

 و ود كوادر بشريع مؤهلع تعمل في زمزم  -7

 مواكهع الجمعيع للتعورات التقنيع -8

 جال تخصص عمل الجمعيعم -9

 مجلس إدارة فعال  -10

 وضوح استراتيجيع واهداي الجمعيع -11
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 - مرتهع حسو الأكثر تلرار-نقاط اليعف في بيلع العمل بجمعيع زمزم  •

 ضعف تلهيع احتيا ات ورغهات العاملين -1

 ساعات العمل طويلع -2

 ضعف الراتو الش ري  -3

 عدم و ود نظام حوافز وملافآت للافع العاملين -4

 انش ال إدارة الجمعيع وإ  ال موظفي  ا بمشاري   لا تخدم المستفيد بشلل مها ر   -5

 عدم و ود الأمان الوظيفي -6

 عدم و ود نظام واضح لتعوير وتأهيل وتدريو العاملين -7

 عدم وضوح واكتمال دائرة الإ راءات الإداريع وبطء إنجازها -8

 التعامل السيء من قهل بعض مدراء الإدارات م  موظفي  م  -9

 العدالع بين الموظفين غياب -10

 عدم و ود وصف وظيفي وم ام وص حيات واضحع للموظف  -11

 كثرة الا تماعات ورش العمل واللقاءات  -12

 ضعف استقعاب اللوادر الهشريع المتميزة -13

 ضعف التواصل الداخلي بين إدارات الجمعيع -14

 ضعف أسلوب متابعع إنجازات الخعع التش يليع -15

 الثالث والراب  من الموظفين ضعف تواصل الإدارة العليا م  الصف  -16

 قلع ثقع الإدارة بقيادات الجمعيع  -17

 بطء الإدارة في اتخاذ القرار -18

 تأخر الإدارة في الرد والنظر في المعام ت والعلهات -19

 عدم وضوح الص حيات وضعف التفويض في  ا  -20

 ضعف التواصل الداخلي بين إدارات الجمعيع -21



 57من  40الصفحة                                                      م2019العاملين في جمعية زمزم لعام استطلاع رضا 

 

 ضعف نظام المشتريات -22

 تأخر الدراسات التسويقيع -23

 تعدد المهاني للجمعيع -24

 بيلع العمل غير  اذبع  -25

 تخفيض نسهع مساهمع الجمعيع في ع ج المرضى -26

 ضعف التركيز في إنجاز الأعمال الرئيسع -27

 الوظيفي للعاملين الانتماءقلع  -28

 قلع الص حيات الممنوحع لقيادات الجمعيع -29

 مقترحات وتعليقات العاملين: خامساً 

زمزم مجموعع من المقترحات التي ت دي إلى تعوير وتحستتتين ظروي كما قدم العاملون في  معيع 

 وهذه المقترحات هي:  -من و  ع نظرهم -وإ راءات العمل في  معيع زمزم 

 تزيد من ولاء الموظفين للجمعيع تحفيزيعوض  برامج  -1

ساعع(   ريا  ومهلغ مالي يقدموها 20منح ص حيع لمدراء الإدارات ورؤساء الأقسام ) -2

 كحوافز للعاملين المتميزين والمهادرين

 عمل صيانع  املع على مهاني الجمعيع وخاصع دورات المياه والصنابير -3

 عمل تدوير وظيفي بين الأقسام  -4

 ييعف التجاوب في المرات القادمع  هذا الاستع ا الاهتمام بنتائج وتفعيلعدم  -5

 زيادة عدد اللفاءات في بعض الأقسام وتعويرها  -6

 ين العهي لجمي   العاملينتوحيد التأم -7

 تقليص عدد ساعات الدوام يحقب ولاء أكثر وإنتاج أكهر  -8

 الماليع للعاملين الحوافز والملافآتتفعيل نظام  -9

 تفعيل نتائج هذا الاستهيان على تقويع نقاط القوة وتحسين نقاط اليعف  -10
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 تخصيص سيارة ص يرة ومريحع لمندوبات الأعمال بدل الهاص -11

 وتحسين وتعديل الروات -12

 تحسين وتعوير الخدمات المساندة -13

 إن اء وإكمال الهرامج التعويريع والمحسنع في إدارة الثروة الهشريع -14

 إنشاء نادي رياضي يعني بصحع العاملين  -15

 إعادة النظر في اللوادر والقيادات وفرزها حسو الاحتياج -16

 الوقوي على احتيا ات العاملين في هذا الاستع ا وتلهيت ا  -17

 ن الإداري للموظفينالتعوير والتحسي -18

 توظيف الموارد الجمعيع بما يخدم في العمل الأساسي  التركيز في -19

 الاهتمام بالموظفين في  مي   الأمور  -20

 الاهتمام بالإدارة النسائيع من الجانو التمليني في ف م الإدارة   -21

 حتى لا يتم تسرب ا  توالمج ودامن المو ودات   والاستفادةالاستخدام   -22

لإنشاء مهنى موحد للجمعيع يتوفر فيه كافع المرافب والتج يزات السعي بجديع  -23

 المعلوبع
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 استبانة الاستطلاع: سادساً 
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